证券代码: 872515 证券简称: 启创环境 主办券商: 第一创业

江苏启创环境科技股份有限公司前期会计差错更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、更正概述

公司审计机构天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)对公司近二年(2018 年、2019年)的财务报表进行审计,发现了前期会计差错更正事项,公司已对 此前期会计差错进行了更正,并采用追溯重述法对2018年合并及母公司财务报 表相关项目进行了调整。

是否创新层公司:□是 √否

二、表决和审议情况

2020年5月28日召开的第二届董事会第六次会议,以6票同意、0票反对、 0票弃权审议通过了《关于公司前期会计差错更正的议案》。 2020年5月28 日召开的第二届监事会第三次会议,以3票同意、0票反对、0票弃权审议通过 了《关于公司前期会计差错更正的议案》。

该事项尚需提交 2019 年年度股东大会审议。

三、董事会关于本次会计差错更正合理性的说明

公司董事会认为: 本次会计差错更正的处理客观公允地反映了公司实际财务 状况和经营状况,符合《企业会计准则第28号一会计政策、会计估计变更和差 错更正》的相关规定。更正后的财务报告更能真实反映公司财务状况和经营成果。 董事会同意本次差错更正。

四、会计师事务所关于本次会计差错更正的意见

天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)同意本次差错更正,并出具了《关 于江苏启创环境科技股份有限公司前期差错更正的专项说明》(天职业字(2020) 28926号)。

五、监事会对于本次会计差错更正的意见

公司监事会认为:本次前期会计差错更正及追溯调整事项,符合《企业会计准则》及相关要求,使公司的会计核算更加严谨和谨慎,更加客观公允地反映公司的财务状况和经营成果,同意对前期会计差错进行更正。

六、本次会计差错更正对公司的影响

(一) 采用追溯调整法

公司对本次会计差错采用了追溯重述法进行更正,相应对 2018 年财务报表进行了追溯调整。 前期会计差错更正对公司财务报表主要数据的影响如下:

带用人计关键对比	松期间时夕 担主主	三要数据的影响如下:
別別云り左扣刈し	拟州미州 发1以仪土	. 女奴//6 [1] 从 1 : 1

项目	(2018)年12月31日和(2018)年度			
	调整前	影响数	调整后	影响
				比例
资产总计	185,017,244.22	4,350,867.01	189,368,111.23	2.35%
负债合计	74,429,152.56	3,860,141.65	78,289,294.21	5.19%
未分配利润	34,516,364.23	441,652.83	34,958,017.06	1.28%
归属于母公司所有者权益合计	110,588,091.66	490,725.36	111,078,817.02	0.44%
少数股东权益	0	0	0	0%
所有者权益合计	110,588,091.66	490,725.36	111,078,817.02	0.44%
营业收入	130,582,356.43	814,760.70	131,397,117.13	0.62%
净利润	31,430,993.32	157,212.81	31,588,206.13	0.50%
其中: 归属于母公司所有者的净利润	31,430,993.32	157,212.81	31,588,206.13	0.50%
少数股东损益	0	0	0	0%

七、备查文件目录

- 1、经与会董事签字确认的《江苏启创环境科技股份有限公司第二届董事会 第六次会议决议》;
 - 2、经与会监事签字确认的《江苏启创环境科技股份有限公司第二届监事会

第三次会议决议》。

3、天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)出具的《关于江苏启创环境科 技股份有限公司前期差错更正的专项说明》。

> 江苏启创环境科技股份有限公司 董事会 2020年5月29日